3apgaHue no matematuke (MMcbMeHHo) [1ByxTypoBou onumnuaabl BMuK (anpenb
2000 r)
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1. PemmuTe HEpaBEHCTBO

2. Pemuth ypaBHEHHE 127 +6" -2.4"-2.3" - 2™ 440

3. Haiitu Bce peleHus HepaBeHCTBa /6 ~10cos x = sin x < sin x ~cos 7, IPHUHAIEKAIIIE

[- =]

OTpE3Ky

4. Ha cropone AB tpeyronsuuka ABC BriOpana Touka D Tak, 4To CD =13 p st LACH
csin LHTL =4 .3 Uepes cepenuny orpeska CD npoBeneHa mpsimasi, epeceKaroast

croponbl AC u BC B Toukax M u N cootrBeTcTBeHHO. M3BECTHO, 4TO ZACE =120° ,

momaas Tpeyroasauka MCN paBHa 33 , a pacctosiHuEe OT Touku M 110 psimoii AB B
JIBa pa3a 0oJIbIIe pacCTOSHUSA OT TOUKH N 710 3TOH ke npsimoid. HaliTu minomaap
TpeyronbHuka ABC.

5. Jlnst kakmoro 3Ha4YeHUS NapaMerpa® HalTH Bce PElIeHUS] CHCTEMbl YPaBHEHHM

¥ - 3ylog,[4x? + (142 - 10)x + 82 - &)+

+ 2log{4x* + (6 - 2a)x +4a® -8Bz +4) =0,
5y —83:1054(4352 +(6-2a)x +4a* -8a +4:]2 +
+3log2(4x® + (142 - 10)x +82 - 8) =0,

6. B ocnoBanuu nupamuasl SABC nexur tpeyronsHuk ABC, y kotoporo AB =152 ,

BT =20 3 pauyc okpyKHOCTH, OIHCAHHOI OKOJIO 3TOrO TPEYTONBHIKA, PABEH 5./5 .
Ha croponax tpeyronbsauka ABC kak Ha 1uameTpax HOCTPOECHbI TpH cepsl,
nepecekaromuecs B Touke O. Touka O sBisieTcs LEeHTPOM 4eTBEPTON cepbl, IpUuyemM
BEpPILIMHA TUPAMUJIbI S ABJSETCSA TOYKONW KacaHUst 3TOH cepbl C HEKOTOPOH MIIOCKOCTbIO,
napajuienabHoi miockoctu ocHoBanust ABC. [Tnomans yactu yerBepToit cepsrl, kKoTopas
3aKJII0YeHa BHYTPU TPEXTPAHHOTO yria, oopazoBanHoro gydyamu OA, OB u OC, paBHa

87 Haiitu 06beM nupamusl SABC.

[ 1+ /65 »r]
xe | 2arctg —1
Orgerbi; 1. € @ 0]ULL2]U[5 +m) 5 x=0.x=log; 2.5 16 3)y

0743

i +1

2 5,
a e —-::-,l | E,+-:-:u ::»;{=ﬂ_3,y=log2[15aj—26a+?)—2; Qs l,l = x=-
3 5 4 3
2 7 2
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y =log,[48* + (146 -100 +8a ~8), be(-= 1)U (0 +x) a =

6. 50(5+2 £4)

=
peLleHNN HeT.
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